1 EPIAXIA 1
®OEMA 1

1. Ané 1o Bi3Mo tou O. Pacaid oek. 202, Aox. 1 PBpeite tnv nepiotpopt
(otpogn) rotF(z,y, z) (C’LLT’Zﬁ(l‘, Y, z)) XU TNV omOXALOT, divF(z,y, 2)
TOU DLAYUOUATIXOU TEdio

2. Aci€te 611 n ouvdpTnon z = sin% enahndeler 11 Swupopinr e€lowon

Yz, + xz, = 0,

3. NaBpedoiv ta tonind axpdtata Tng cuvaptnorg and 1o Biiio tou Pacod
0. ogh. 290, Aox.1

4. Ppeite 1ig epinés mapaydYOUS 2y, 2, ané TN elicwon

R T

5. Bpeite my nopdyowyo e f(z,y, 2) = TtV 510 onueto Py(—4,2,0)
xotd xotevuvon tou draviopatoc € = (2, —2,1)

6. Troloyiote 10 dithd ohoxMipwua [ [, yzdedy, énov D : y < x +

4 N ’ 7 4 4 d d

7. Troloyiote 1o Binhé ohoxhfpwya ot Tohixés ouvtetayuéves [ [ \/;;Tny’
brov D:y,x>0, z24y?<49.

®EMA 2

1. Ané 1o BifAio tou O©. Pacoid oeh. 203, Aox. 3 Beeite tnv nepiotpopt
(otpogn) rotF(z,y, z) (Curlﬁ(l‘, Y, z)) XU TNV omOXALoT, divF(z,y, 2)
TOU DLAYUOUATIXOU TEdio

2. Aci€te 611 ouvdpTnon z = ev emokndeder T Sagopixt| e€iowon

/ "o
Zy + T2, =0



3. Na Bpedody ta Tomxd axpdtata Tne
flayy) =a® +ay+y* + o —dy +7
4. Bpelte 1ig pepixéc mapaydyoug 2L, zz’/ ané v egiowor
Ve 4 gb = yz

5. Bpeite tnv napdywyo me f(z,y,2) = e’ +23 670 onueio FPy(4,-2,0)

xatd xotevduvon tou draviopatoc € = (1, —2,2)

6. Trmohoylote 10 BAS OAOXAPWUA ffD zydedy, omou D:y=a2, =

y2

7. Troloyiote to Bimhé ohoxhfpwua ot Tohixés ouvtetayuéves [ [ /a2 + y2dxdy,
érov D:y>0, x?+y% <81,

®EMA 3

1. Ané o Bihlo tou ©. Pacoid oeh. 290, Aox. 1 va Bpedoly ta tomxd

axEOTATA TNG CUVARTNONG
2. Acetgte 6t n ouvdptnon z = ev enainvelel Tn dlagoplxr e€lowaon
/ "
Zy + T2, =0
3. Beelte Tic pepinée mapay®yous 2y, z, ond v eZicwon

sinyz + 2° = z?

4. Bpeite tny napdywyo e f(z,y,2) = cosz+y°2" o10 onueio Py(0,2,3)
xatd xotevduvon tou dravdopatoc € = (—4,3,0).
5. Bpelte v neptotpogn xon Ty andxMar Tou dlavuopatixol Tediov

F(z,y,2) = (@ + )i —y'2j + 2°k

6. Ynohoyiote o dimhé ohoxhfpwpa [ [ (z + y?)dady, émou D : 0 <
r<2, y=2x, y=2



7. Troloyiote 1o Binhé ohoxhfpwua ot tohixés ouvtetayuéves [ [ V22 + y2dady,
érov D:y,x >0, z?+y?<100.

®EMA 4
1. Ané 7o BSho tou ©. Pacoid oeh. 246, Aox. 10 Bpeite g pepixée

/ /
$’Zy

TAPAYOYOUS 2
2. Aci€te 611 ouvdpTnon z = 65 emokndeder T drapopixt| e€iowon
z; +xzzh, =0

3. Na Beedodv ta tomxd axpbrota tne f(x,y) = 2y — To + 2% — a2y + 1.

4. Bpeite tny napdywyo e f(z,y,2) = sinz+4y33* oto onpeio Py(0,2,3)

xatd xorevduvon tou dravdopatog ¢ = (0, —3,4).
5. Bpelte v neptotpo@n xot TNV andxMar) Tou dlavuopatixol Tediou
F(z,y,2) = 2% — (z + v°)] + =2k

6. Troloyiote to dihd ohoxhpwya [ [, (z +y)dedy, onouv D: y =

—2? y=x-2

7. Trohoyiote to Bithd ohoxhfpwya o€ mohixés ouvtetaypéves [ [ /22 + y2dady,
énov D:y>0, 2?+y? <8l

8. Troloylote to dinhd ohoxhfpwpa o€ Tohixés ouvtetayuéves [ fD Va2 + y2dxdy,
émou D:y>0, z2?+y?<4

®EMA 5

1. Aet&te 61t 1 ouvdptnom 2z = e%’ enahnieder ) Sagopixn elowon

yz;'y +22,, =0

2. Nu Beedoty 1o tomxd oxpdrara tne f(z,y) = 4(z — 3)% + 22y + 142

/

3. Bpeite Tic pepinéc mapaydyous 2y, 2,

7 s
and TNy e&iowon

cos(z + z) — 2yt = 23



Beeite Ty nogdywyo e f(z,y, 2) = siny?+e* % oo onuelo Py(1,0, —2)

xatd xotevduvon tou dravdopatoc € = (2, —2,1).

Ané 1o Piio tou ©. Pacoid oeh. 203, Aox. 3 Bpeite v neptotpogh
(otp00¥) rotF(z,y, 2) (C’urlﬁ(w, Y, z)) xon v ombahion divF (x,y, z)

TOU BLAYUOUATIXOU TEDiOU

Ané 1o Pifhio tou ©. Pacoid oeh. 393, Aox. 5 umohoyiote 10 BImAS
ONOXAHPWUOL

Trohoyiote T0 k6 ohoxhfipwya ot Tohixés ouvtetaypéves [ [ \/%,
w2ty
émov D:y>0, 2?+y?<64.

©EMA 6

1.

Y

Aeilte 6T ouvdptnon 2z = xy + wcos 2 enadndedel T dapopixt| e€i-

OWOoT)

xz;—i-yz;:xy—i-z

Ané 1o BiPho tou O©. Pacowd oeh. 290, Aox. 1 va Bpedolv ta tomxd

axEOTATA TNG CUVARTNONG
Bpeite Tic pepixée mapaydyous 24, z, and v eiowon
cos(z? — 32%) — 227y® = 42° ().
Beeite v nopdywyo e f(z,y,2) = sinz® + 4ay? o710 onpeio
Py(1,3,0) xatd xatedduvon tou diavdopatog € = (—2,2,1).
Beeite v nepiotpogn xou Ty andxhion tou davuouatixol nediou

ﬁ(m, Y, 2) = Y COS zi — cosy’j + 2%k

Troloyiote 1o dimhé ohoxhfpwpa [ [pa?ydxdy, oémov D @y =
99—z, y=2z, =0

dxdy

Trohoyiote 10 k6 ohoxhfipwya ot Tohixéc ouvtetaypévee [ [,

émov D:0<y<z, 2a>+y?<36.



OEMA 7

1. AefEte 61 m ouvdptnon 2 = In(z? + y?), enchndeler ) Srowopixnh €&f-

cwor Laplace 610 eninedo R? :
1 7z
zz T f@y =0
2. No Bpedolv o Tomxd axpdTata Tng

flz,y) =222 + 43 + 162 — 12y — 7

3. Bpeite Tic pepinéc mapay®YOoUs 2y, 2, ond TNy eiowan

eV’ 4y = 2

4. Bpeite v napdyoyo e f(z,y,2) = "tV 510 onueto Py(—4,2,0)

xatd xorevduvon tou dravdopatog € = (2, —-2,1).

5. And o BiBhio tou O©. Pacoid oeh. 202, Aox. 1 Ppeite tnv neptotpopn

(otpogn) xar TNy andxhior Tou Swvuouatixol rediou
6. Troloyiote 10 Bk ohoxhfpwpa [ [, azydrdy,  6mou D : y =
4—z, y=z, x=0

ydxdy

7. Trohoyiote to dithd ohoxhfpwyua o€ Tohixés ouvtetaypéves [ [o

émov D: x,y>0, z?4+y><1.
OEMA 8
1. Aet&te 6Tt 1 ouvdptnom 2z = sin% enahndeler 11 Swpopixnr e€lowon
Yz, +x2, =0
2. Na Bpedodv ta Tomxd axpdtatd Tne

flz,y) =222 +43 + 162 — 12y — 7



Bpeite Tic uepxée nopaydyoug 2y, 2, ond 1o BiBhio tou O©. Pacatd oeh.
246, Aox. 10

Beelte tv nopdywyo e f(z,y, 2) = sin3z — 5(y? + 2%) oto onuelo
Py(0,2,3) xatd xatedduvon tou dravdopatog ¢ = (0, —3,4).

Bpeite v neptotpogy xon Ty andxhion Tou Siavuouatixol tediou

ﬁ(x, y,z) = 22yi + yzj + 2k

Ané 1o Pifhio tou ©. Pacoid och. 393, Aox. 3 umokoyiote 10 BImAS
ohoxhipwpo

Trohoyiote 10 Bunhé ohoxhfipwya ot Tohixés ouvtetaypéves [ [, j%,
w2ty

érov D wx,y >0, xz?4+y?<16.

©EMA 9

1.

. Bpefte v nopdyeyo e f(x,y,2) = sinz + 3z%y

And 1o BiSMo tou O. Pacoid oeh. 290, Aox. 1 va Peedolv ta Tomixd
axpdTATOL TS GUVEPTNONG
AeiZte 61t n ouvdptnon z = cos(zy) enakndeder T Srapopixt| e€lowon

Z,x/:v - Zg//,y = ($2 - y2)27

Bpeite tic pepixée mapaydyous 2y, z, and v eicwon
cos(zy®) 4+ 22* = sinz

522 o710 onuelo

Py(3,2,0) xatd xatedduvon tou davdopatos € = (3,0, —4).

Bpeite v neptotpo@n xou Ty andxhion tou davuouatixol nediou

— -

F(z,y,z) =sinzi — (y° — 2°)j — 22°k

And 1o Bihio tou O©. Pacaowd oeh. 393, Aox. 5 unohoyiote to dSimho

ONOXATPOUL



dxdy

7. Troloyiote 1o Binhé ohoxhfpwya ot Tohixés ouvtetayuéves [ [,

bmov D: y>0, a®+y?<25.
®EMA 10
1. Aei&re 6u n ouvdptnon z = cos i enaknieder T Sopopu eCiowon

rz, +yz, =0

2. No Bpedodv 1o tomxd axpdtata tne f(z,y) = 622 + y? — 4oy + 20y + 1
3. Bpeite Tic pepinéc mapay®Yous 2y, z, ond v eiowan
cosy’z + 22" =sinx
4. Bpeite v mopdyeyo e f(z,y,2) = cos3z + 2y12® o710 onuelo
Py(0,4,2) xatd xatedduvon tou dlavdopatog € = (—2,1,2).

5. And o BiBhio tou O©. Pacoid oeh. 203, Aox. 3 Peeite tnv neptotpogn
(6tp00Y) rotF(xz,y, z) (Curlﬁ(m, Y, z)) X0 TNV AnOXALO divE(z,y, 2)

TOU BravuouaTiXo) TEdiou
6. Ynohoyiote 10 dimhé ohoxhfpwpa [ [p(z+y?)dedy, émouv D : y=
2—z, y=x, =0

zdzdy

/22442’

7. Trohoyiote to Bithd ohoxhfpwya o€ ohixés ouvtetaypéves [ [

6nov D: x>0, z?+y%<49.
®EMA 11
1. Ae&te 61 1 ouvdptnom 2z = er’ v’ emokndeder T dagopix eiowon
Zye + 2y = (24 422 + 6y + 9yh)z

2. Ané 10 Bihio tou O©. Paooid oeh. 246, Aox. 10 Bpelte Tic pepixéc

/Zl

TUPUYBYOUS 2y, 2,

3. Na Bpedodv ta Tomxd axpdtatd TnS oLVARTNONG
flz,y) =3y* +y(1l —x) + 2? + 1



= sin z2—T7z%e?Y 610 onpeto Py(1,3,0)

).

5. Beeite v nepotpopy| (otpogn) xat Ty andxhon Tou SAVUOUATIXOD

4. Bpeite tv nopdywyo e f(z,y, 2)
1

xotd Tou davhopatog € = (—2,2,

nediov and o PiAlo tou ©.Pacoid oeh. 202, Aox. 1

6. Yrohoylote 1o dumhé ohoxhfpwpa [ [ ay*dedy, obmov D @y =
1—u, y=x, Y= 0

7. Trohoylote to inhd ohoxhfpwpa o€ nohxés cuvtetayuéve [ . ey
D\ f1—z2—y2’

énov D: x,y>0, z?4+y><1.
OEMA 12

1. Ané o Bifhio tou ©. Pacoid oeh. 290, Aox. 1 va Bpedoly ta tomxd

axEOTATA TNG CUVARTNONG

y2

2. Aci€te 611 1 ouvdpTnon z = sin = enahndeler T Swupopint e€lowon

yz;+2xz; =0

3. Bpelte Tic pepinéc mapay®Yous 2y, z, ond v eiowan

cos(zy?) 4+ 22* = sinz

4. Bpeite v mopdyeyo e f(z,y,2) = cosbz + 32%y® o710 onuelo
Py(3,2,0) xatd xatedduvon tou davdopatos € = (3,0, —4).
5. Bpeite v neplotpogn xon TV andxMor Tou davuopatixod mediov

ﬁ(;v, y,z) =sinzi — (y? — 25)5— 22k

6. Trnohoylote 10 SimAG OohoxArpwpa ffD ry’drdy, bmov D : oy =

l—z, y=z, =0

7. Tnohoylote T0 BimAG OhoxhipwUo ffD 2?ydrdy, bmov D : y =

8§ —1z% y=2?



dxdy

/124ky2,

8. Trohoyiote 1o Binhé ohoxhfipwpa ot Tohixés ouvtetaypéves [ [,

émov D: 0<z<vy, a%+y?<25.
®EMA 13
1. Aei€te 61t n ouvdptnon z = sin % enainVelel 1 dSapopxr] e€lowaon

yz;+2$z; =0

2. Beelte Tic pepinéc mapay®yous 2y, z, ond v eZicwon
cos(zy?) + 224 = sinz
3. And 1o BifMo tou ©. Poaootd oeh. 290, Aox. 1 va Peedolv ta tomixd
OXEOTATA TNG CUVARTNOTS

4. Bpette v mopdywyo e f(z,y,2) = sinz + 3(2?y® + 1) oto onuelo
Py(3,2,0) xatd xatetduvon tou diavdopatog € = (—3, —4,0)

7 4 4 x 7. 7
5. Bpelte tnv neplotpopn xar Ty andxhior ToU DAYUOPATIXOY TEDIOY

-

F(z,y,2) = sindai — (5 + 2] — 22k

6. YTroloyiote 10 Bunhé ohoxhfpwyuar [ [ (x+2y)dady, bénov D : y =
r, y=3x, x==3

7. Troloyiote 1o Binhé ohoxhfpwyua ot Tohixés ouvtetayuéves [ [, \/da‘;d%,
z?+y

brov D: z,y>0, z24y? <64
OEMA 14

1. Aci€te 6t 1y ouvdptnon z = cosx + (y — x)siny  emadndeder tn dio-
gopnt| e&lowon

! /
cosy zn. — cosxzy/w =0

2. Na Bpedody ta Tomxd axpdtata Tng

f(x,y) =22% +y* + 160 — 12y — 7



3. Bpelte Tic pepinéc mapay®YOUS 2y, 2, omd TNV eiowon
sin(z — y?) — 72° = sin 3

r+y?+23

4. Bpeite v napdyonyo e f(x,y,2) =e oto anueio Py(—4,2,0)

xatd xotevduvon tou draviopatos € = (2, —2,1)

5. Bpeite v mepiotpog| (otpogn) xar Ty andxhion Tou BVUoUATIXOD

nediov and o PiBAlo tou ©.Pacoid oeh. 202, Aox. 1

6. Trohoyiote 10 BimAG ohoxhipwuo ffD r?ydrdy, ébnov D : y =

8 —x?, y=a2a?

7. Trohoyiote to Binkd ohoxhfpwpa o€ Tohxés cuvtetayuéveg [ fD Va2 + y?dzdy,
6mov D : x? + 92 < 4.
OEMA 15

1. Ané 1o Bi3Mo tou O. Pacoid oek. 202, Aox. 1 Bpeite tnv nepiotpopt
(6tp00Y) rotF(xz,y, z) (Curlﬁ(m, Y, z)) X0 TNV AnOXALO divE(z,y, 2)

TOU BravuopaTio) Tediou
7 7 7 _ . ﬂ 7 7 7
2. Aci€te 611 1 ouvdpTnon z = cos p enahndeler T Swupopixnt e€lowon
/ + -
Yzy + T2y =

3. Na Bpedolv ta tomind axpdtata Tng cuvdptnorg and 1o Biiio tou Pacod
0. oeh. 290, Aox.1

4. Ppeite 1ig Uepiiés mapaydYoUS 2y, 2, and TNy elicwon

2
eV 4+ oyt = 27

o+y?+23

5. Beeite ty nopdywyo e f(z,y,2) =e oto onueio Py(—4,2,0)

xatd xorevuvon tou draviopatog € = (3, —4,0)

6. And 1o BiBhio tou O. Pacowd oek. 393, Aox. 5 unohoylote 10 dinthd

ONOXATPOUL

7. Troloyiote to Bimhé ohoxhfpwyua ot Tohixés ouvtetayuéves [ [ /a2 + y2dxdy,
érov D: y >0, z?+y%<16.
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	ERGASIA I

